



Ο πρόεδρος της ΕΕΕ κ. Θεόδωρος Βενιάμης και ο αντιπρόεδρος κ. Γιώργος Κ. Αγγελόπουλος

ΒΡΑΒΕΙΑ ΕΕΕ

Στους άριστους δύο γενεών

Όπως κάθε χρόνο, η Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών τιμά τους συνταξιούχους ναυτικούς με τη μακρότερη θαλάσσια υπηρεσία, αλλά και νέους επιστήμονες που ακολουθούν ναυτιλιακές σπουδές. Φέτος, ακόμη περισσότερες υποτροφίες ανοίγουν περαιτέρω το μοναδικό δρόμο «όπου οι Έλληνες κάνουν πρωταθλητισμό». Τα βραβεία και η ομιλία του προέδρου της ΕΕΕ κ. Θεόδωρου Βενιάμνη

Πραγματοποιήθηκε και φέτος στα γραφεία της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών η καθιερωμένη τελετή βράβευσης των συνταξιούχων ναυτικών με τη μεγαλύτερη θαλάσσια υπηρεσία σε ποντοπόρα πλοία, καθώς και η απονομή υποτροφιών σε μεταπτυχιακούς σπουδαστές. Όπως κάθε χρόνο, η ΕΕΕ βράβευσε δύο ναυτικούς, έναν από την κατηγορία των αξιωματικών και ένα από τα πληρώματα, με το ποσό των 3.000 ευρώ. Χαρακτηρίζοντάς τους ως εξαίρετο παράδειγμα ελληνικής ναυτοσύνης, ο πρόεδρος της Ένωσης κ. Θεόδωρος Βενιάμνης επισήμανε πως το ανθρώπινο δυναμικό αποτελεί πάντα την κινητήρια δύναμη μιας βιομηχανίας, προσφέροντας τα εχέγγυα για τη συνέχιση και μεταλαμπάδευση της γνώσης.

Τα βραβεία απέσπασαν ένας συνταξιούχος πλοίαρχος και ένας συνταξιούχος βοηθός θαλαμηπόλου, οι οποίοι ολοκλήρωσαν τη σταδιοδρομία τους το 2014.

Τη διάκριση του πλοίαρχου παρέλαβε η σύζυγός του. Ο ίδιος, με κατγωγή από ναυτικό τόπο, ήρθε σε επαφή με τη θάλασσα από νεαρή ηλικία ταξιδεύοντας με το καΐκι του θείου του. Αν και αρχικά ήθελε να γίνει πιλότος, στράφηκε στη ναυτιλία και μέχρι σήμερα δεν το μετένωσε. Με εξαίρεση ένα σύντομο πέρασμα από την ακτοπλοΐα κι ένα δίμηνο σε πλοίο του Ευθυμιάδη, κατέγραψε μακρά πορεία στα γκαζάδικα, και μάλιστα πραγματοποίησε το πρώτο του μεγάλο μπάρκο συμμετέχοντας σε παραλαβή πλοίου του Ωνάση από την Ια-

πωνία. Πέρασε και από τα πλοία του Βαρδινογιάννη, ώσπου «στέριωσε στην Eletson για 35 χρόνια», όπως χαρακτηριστικά δήλωσε στον «Ε». Εκεί πλοίαρχησε για πρώτη φορά. «Η θάλασσα χρειάζεται σεβασμό, όχι εγωισμό», πρόσθεσε, τονίζοντας την ανάγκη να συνδεθούν βιωματικά οι νέοι ναυτικοί με το αντικείμενό τους, με τη βαθιά γνώση του πλοίου, πλάι στην καλή θεωρητική τους κατάρτιση.

ΟΙ ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ

Επίσης, στο πλαίσιο της εκδήλωσης απονεμήθηκαν συνολικά δώδεκα υποτροφίες σε ισάριθμους μεταπτυχιακούς φοιτητές. Στη μνήμη του αείμνηστου προέδρου της Αντωνίου Χανδρή η ΕΕΕ απένειμε υποτροφία για σπουδές στην Ευρώπη ύψους 10.000 δολαρίων, ενώ μέσω της Ένωσης πρό-

σφεραν επίσης υποτροφίες για σπουδές σε ευρωπαϊκά πανεπιστήμια η Neptune Line, ύψους 10.000 ευρώ στη μνήμη του ιδρυτή της Νικολάου Τραυλού, η κυρία Ειρήνη Νταϊφά, ύψους 15.000 δολαρίων στη μνήμη του Σταύρου Α. Νταϊφά, και οι εκθέσεις Ποσειδώνια, ύψους 10.000 ευρώ. Επιπροσθέτως, στην προσφορά προς τους άριστους φέτος προστέθηκαν και οι νέες υποτροφίες της εταιρείας κοινωνικής προσφοράς «Συν-Ένωσις», που διπλα στις υπόλοιπες δρώσεις της για τον άνθρωπο εστιάζει και στην εκπαίδευση και δείχνει «διαίτερη ευαισθησία για τα παιδιά και τους νέους του τόπου μας». Έτσι, χορηγήθηκαν ακόμη οκτώ υποτροφίες ύψους 15 χιλιάδων ευρώ η καθεμιά για σπουδές γύρω από τον κλάδο της ναυτιλίας. Όλοι οι υπότροφοι ▶